



## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

### Недостатки работы парторганизации колхоза имени Ленина

Колхозная партийная организация во всей своей деятельности постоянно должна опираться на широкий сельский актив.

Актив — большая сила. Все делов в правильном его использовании. С ним необходимо повседневно работать, растиль и воспитывать его.

К сожалению, не все секретари партийных организаций хорошо представляют это и поэтому пренебрегают привлечением актива для участия в общественной жизни колхоза. Некоторые думают, что сельский активист обязательно должен быть учителем, агрономом, зооветеринаром или, по крайней мере, иметь среднее образование.

В частности, такое мнение сложилось в партийной организации колхоза имени Ленина, где секретарем т. Архипов. На вопрос о том, как работает местный актив, он отвечает просто: «Актив не работает, да его, пожалуй, у нас и нет. Все учителя ушли в отпуск».

И действительно, это так. Учителя ушли в отпуск и актива не стало. Не стало и агитаторов. А, между тем, в колхозе немало хороших производственников, имеющих богатый опыт, овладевших передовыми методами стахановского труда.

Взять хотя бы доярок тт. Скворцову и Белову — это лучшие животноводы в артели. Многие из них можно перенять, о многом они могли бы рассказать устно и через стенную газету. Много хороших людей есть и в полеводстве. Но, тем не менее, такие люди не привлекаются партийной организацией к активной общественной работе.

Председатель сельсовета т. Тихомиров — коммунист, он состоит в списке агитаторов,

но не провел ни одной беседы с колхозниками, ни разу не поговорил с ними. Более того, все недостатки массово-политической работы он склонен свалить на заведующую избючительной т. Петрову.

Кандидат в члены ВКП(б), бригадир 6-й полеводческой бригады т. Шадавкин, имеющий среднее образование, называется агитатором, а с колхозниками беседует очень мало. Бригадир 8-й бригады — коммунист т. Журавлев также состоит в активе, является агитатором, но даже не выискивает газет.

Подобная история и с остальными агитаторами, кроме учителей, которые в данное время закончили учебный год в школе и находятся в отпуске.

Можно было бы во всем обвинить секретаря парторганизации т. Архипова, который проглядел столь важный участок работы. Но т. Архипов немногим более месяца пришел к руководству партийной организацией и, естественно, что он нуждается в серьезной помощи и поддержке.

Инструктор райкома ВКП(б) т. Михалов, как-то раз привывший в командировку, не интересовался работой партийной организации. Хуже того, не выполнил просьбу т. Архипова, не помог ему составить план работы партийной организации, не проинструктировал, не дал советов по работе коллектива.

Партийная организация небольшая, в ней 6 коммунистов. Но она в силах воспитать многочисленный актив и, опираясь на него, путем улучшения агитационно-массовой работы может и должна постоянно влиять на жизнь колхоза и руководить всей его хозяйственной деятельностью.

А. Михалов.

### Съезд развернутого наступления социализма

(К 20-летию со дня открытия XVI съезда ВКП(б))

26 июня 1930 года, в столице нашей Родины Москве открылся XVI съезд большевистской партии.

Съезды партии Ленина — Сталина — это исторические вехи на пути человечества к коммунизму. Их решения на долгие годы определяют боевые задачи большевистской партии, всего советского народа, вооружают их подлинно научной программой борьбы и побед.

Состоявшийся в декабре 1925 года XIV съезд, был съездом индустриализации. XV съезд, собравшийся в декабре 1927 года, был съездом коллективизации. XVI съезд партии вошел в историю как съезд развернутого наступления социализма во всему фронту, ликвидации кулачества, как класса, и преведения в жизнь сплошной колективизации.

С политическим отчетом Центрального Комитета на съезде выступил товарищ Сталин.

Исклучительно богатый по своему историческому содержанию период между XV и XVI съездами, как с предельной ис-

ностью показал товарищ Сталин, был передовым и для Советского Союза и для капиталистического мира. Для Советского Союза передом этот означал поворот к новому экономическому подъему, для капиталистических государств — к экономическому упадку.

Товарищ Сталин дал в своем докладе всесторонний анализ мирового экономического кризиса, начавшегося в 1929 году, охарактеризовал его как кризис перепроизводства, кризис общий, охвативший промышленность и сельское хозяйство капиталистического мира. Товарищ Сталин вскрыл причины экономического кризиса, показал, что кризис сильнее всего поразил главную страну капитализма, его цитадель, США.

«...Буржуазия будет искать выхода из положения в дальнейшей фасцизации в области внутренней политики... Буржуазия будет искать выхода в новой империалистической войне», — говорил товарищ Сталин (Соч., т. 12, стр. 254).

Весь дальнейший ход собы-

### От разговоров пора переходить к делу

Работать высокопроизводительно, изо дня в день выполнять нормы выработки — только так ставят перед собою задачу молодые рабочие-штукатуры строительного управления № 2 треста «Ленинградпланстроя», ибо в этом они видят свой вклад в общее дело досрочного выполнения производственного плана.

Но стремление молодежи, их трудовой энтузиазм никак не могут ужиться с практическими делами руководителей стройки.

Одним из узких мест в работе строительного управления является еще ведение штукатурных работ, из-за которых в большинстве своем, по заявлению начальника строительного управления № 2 т. Курочкина, сделанного на собрании комсомольского актива организации, задерживается ведение отдельных работ на строительстве столовой в Лучках.

На собрании комсомольского актива обсуждалась в начале июня вопрос о развертывании социалистического соревнования на объектах. Тов. Курочкиным было предложено организовать в целях быстрейшего завершения ведения штукатурных ра-

бот молодежных бригад в две смены. Всеказалось разрешенным и появился надежды, что в работе молодежных бригад штукатуров теперь не встретится препятствия, которые явились бы тормозом для высокопроизводительной работы.

Бригада комсомолки М. Каевской в количестве 11 человек взяла обязательство выполнить месячное задание июня на 150 процентов.

Включилась в соревнование и бригада комсомолки Е. Андреевой. Но зародившаяся в строительном управлении традиция работать с просторами снова вступила в свои права. Внутри зданий работы, которые подходят к концу, вести нельзя — нет дранки.

— Выходите на штукатурку фасада здания, — предлагают десятники Максимов и прораб т. Рябков. Но вести штукатурные работы на фасаде столовой, когда не подготовлено рабочее место, не установлены леса, а строительное управление не приобрело висячих люлек, невозможно. Штукатуры ведут работу при расстановке рабочей силы по 3—4 человека на одном квадратном метре. Вы-

полненную работу приходится надзором передавать прокуратуре, последние доказывают, что отходят от нормы, општукатуренная поверхность отпадает. Затрачиваются государственные средства, работа не поставлена в конец и не окончания работ.

Дело еще и в том, что хотят помянуть руководителя строительного управления из-за их недальновидности. Молодые рабочие дают новые производительность труда, имеют низкий заработок, ваяясь в долгах перед комитетом.

Пора понять руководителя из строительного управления № 2, что по их вине соревнование производственное активистов молодежи и роль соревнования и практика «говорили» — переходить к практическому решению вопросов не на деле.

### По следам наших выступлений

#### Письмо в РЕДАКЦИЮ

#### Работаем с большими перебоями

Временно мы переведены с первой шахты на вторую. Но с 1 по 16 июня участок № 4 (начальник т. Сафонов) по настоянию не работал ни одного дня.

С 1 по 6 июня нас не обеспечивали порожняком, приходилось ожидать по 5 и 6 часов в смену. А 9 июня простояли 7,5 часов, пока склепали транспортерную ленту. Это происходит потому, что механик т. Линно не считает нужным проверить во время переноски привода.

Слесари спускаются в шахту без инструмента, даже нет простого молотка, вследствие чего

неисправности устраняются очень долго. Но механик Линно за этим не смотрит, а на требование слесарей выплыть инструмент не обращает никакого внимания, но при авариях обвиняет во всем слесарей, и опытных слесарей-специалистов переводят в навалообойщики.

На требования мотористок по устранению имеющихся недостатков Линно не принимает надлежащих мер, что также тормозит работу.

Когда мы будем работать по настоящему?

М. Севастьянов, П. Смирнов, П. Терещенко, навалообойщики.

На письмо «Когда будущая форма?», посыпанное нашей газете № 62 (88), седатель райкома уполномоченный т. Малинина сообщает, что в отношении водителей и футбольной команды стартуют действительности.

Руководство райкома принял меры в письме спортсменам в ближайшее время сократить время сна и отменить футбольной команды, будут завезены в

Сведения о неиспользовании спортформ на шахте. Спортивная форма начальник передана команде.

möglichkeiten социалистического соревнования, которые прошли еще на заре его зарождения, развития товарища Сталина.

Товарищ Сталин указывает необходимость широкого распространения большевистской критики и самокритики.

Исторический доклад о партии — это подлинное достояние генеральной линии партии, непримиримой во всяческих отступлениях от марксизма. Товарищ Сталин нес свое докладе сокрушительные удары по политическому контреволюционному троцкизму, правого оппортунизма, агентуры кулачества, по ленинским возвретам, по возможным националь-культурным. Он творчески развел путь к социалистической форме культуры советской национальной и национально-культурной цивилизации.

XVI съезд явился величайшей демонстрацией победы генеральной линии большевистской партии, завершившего развернутое наступление социализма по всему фронту, единства и сплоченности партии вокруг ее центрально-сталинского Центрального Комитета, вокруг товарища Сталина.

# Вперед, к смелому, творческому труду, молодые строители коммунизма!

К выпускну учащихся средней школы

## Почетное будущее

иий год в школе. на аттестат зрелости что мы получили глубокое знание едемат. Теперь открыто много больших путей в будущем из нас должен, к чьему он чувствует влечения, может принести пользу своей любимой Родине.

тране нужны тысячи врачей, учителей, чтобы строить удесные города, осушать, превращать болота и степи в цвет, чтобы построить

верит в наши силы сти, надеется на нас, граемся оправдать ее отдать все силы для сделай ее еще более прекрасной. У

Р. Савинова.

## Я буду давать стране

ом классе и особенно мы очень часто на по дороге домой, говорим, кого что интересует, куда хочет пойти после окончания школы. сдачу экзамены, кажется может осуществить посвятить себя люблю. Я очень люблю аги советских писателей романа на темы войны. Больше привлекает металлический интересом описание металлургии, цеха и сам профиль. Прежде, чем полу-

чить металл в свободном состоянии, надо обработать руду, его содержащую.

Ответственная работа металлурга потому, что качество полученного металла во многом зависит и от него. При помощи различных процессов получаем чугун, сталь, ковкое железо, высококачественную сталь. Все это пойдет на постройку заводов, станков, танков.

Как приятно сознавать, что ты вкладываешь свой труд в великое дело своей страны!

Велико будущее металлургии в нашей стране. С каждым го-

## Тост выпускников

(Застольная)

Не грех, друзья, и в бокал заглянуть В день расставанья. Здравствуй, большой и далекий путь, Огромные расстояния! Ну что же, товарищи, — в добрый час: Чтоб юность покоя не знала, За друзей и подруг, за десятый класс! Поднимем бокалы. За то, что с пути никто не свернет! Что будем мы крепче стали! За дружбу! За мир!

За слово — вперед! За счастье! А счастье — Сталин!

Ю. Зубов.

## металлы

дом строится все больше и больше заводов, нам нужно все больше и больше металла.

Интересная работа геологоразведчиков по исследованию месторождения полезных ископаемых. Дело металлургии — из руды получить металл высокого качества. Чем больше металла, тем сильнее, более и могущественное будет наша страна. Успешно сдав экзамены на аттестат зрелости, я пошутил в Политехнический институт, на металлургический факультет и буду плодотворно работать на благо своей Родины.

З. Куранова.

Как приятно сознавать, что ты вкладываешь свой труд в великое дело своей страны!

Велико будущее металлургии в нашей стране. С каждым го-

лентины Леонтьевой, Музы Ивановны Кухта, окончившей Ленинградский Государственный институт театрального искусства, Ивана Силенко — офицера, готовящегося сейчас к поступлению в военную академию.

Их много, славцеван, с частью несущих вперед знамена советской науки и искусства. Все мечты позволят осуществить им аттестат зрелости, полученный в результате десяти лет упорной и настойчивой учебы.

В первый послевоенный выпуск — в 1948 году — Сланцевскую среднюю школу окончили 12 человек. Все они поступили в высшие учебные заведения. В 1949 году получили аттестаты зрелости 13 молодых славцеван и тоже ушли в институты — горный, политехнический, педагогический и другие.

20 юношей и девушек сдали в Сланцевской средней школе экзамены на аттестат зрелости в нынешнем году. 6 из них — молодые рабочие и служащие, которые, не жалея времени, ни сил и труда, занимались вечерами после работы в школе рабочей молодежи.

Только «четверки» и «пятерки» вписаны в аттестаты зрелости

...«Изучите азы науки, прежде чем пытаться взойти на ее вершины. Никогда не беритесь за последующее, не изучив предыдущего.

...Приучите себя к сдержанности и терпению, научитесь делать черную работу в науке...»

Из письма Павлова к молодежи.



Рис. Н. Павлова.

Прессклнише ТАСС

## ГЕСТАТ ЗРЕЛОСТИ

зрелости!... Чье лицо не забыется радостью, молодые глаза не на мир по-новому — з ока школы, а охваченные прекрасной ширью, по-хозяйски оценят и приведут юношу к новеньkim аттестатам в кармане как куда нужно.

зрелости — это путь советского человека, начавшего среднюю новую, большую, светлую жизнь. Это место в почетных авангарда строителей будущего страны, право на то, быть творцом новой техники, горняком, учителем, геологом, металлургом, моряком — кем хочешь, умея выбрать себе откуда, вид производства,ельности так, чтобы нести на своем посту большую пользу Родине, благодарить ее в полной все, что она тебе дала, и тысячи советских и девушек ежегодно экзамены на аттестат

зрелости и ежегодно высшие учебные заведения нашей страны принимают в свои аудитории все новые и новые отряды молодых, пытливых, хорошо подготовленных и настойчивых в достижении своих целей студентов — будущих творцов культурного и технического прогресса нашей замечательной Родине, будущей гордости отечественной науки и искусства. И с каждым годом ряды их все растут и растут, еще и еще подтверждая слова великого русского ученого Михаила Васильевича Ломоносова,

Что будет собственных Платонов И быстрых разумом Невтонов Российская земля рождат.

А сколько среди студентов и уже окончивших вузы молодых специалистов бывших учеников Сланцевской школы! Назовем хотя бы имена аспиранта кафедры политэкономии Ленинградского Государственного Ордена Ленина Университета имени А. А. Жданова — Зинаиды Андреевны Васильевой, которая готовит сейчас диссертацию на тему: «Организация труда в сланцевой промышленности», инженера-кораблестроителя Ва-

зельмы Беляевой, Евгении Быковской, Инги Петренко, Раисы Савиной, Зинаиды Курановой. Аттестат зрелости получили все 14 человек, занимавшихся в дневную смену. Экзамены по русскому языку на «отлично» и «хорошо» сдали 12 из них, 8 «пятерок» и 4 «четверки» — результаты экзаменов по литературе, экзамены по геометрии на «четверки» и «пятерки» сдали 11 десятиклассников, а по астрономии — 12.

Получили аттестаты зрелости Вернер Белова, Георгий Старцев, Галина Дмитриева, Галина Дербенева, Людмила Смольникова — молодые производственники, занимавшиеся в школе рабочей молодежи.

На вопрос своего классного руководителя Григория Митрофановича Бесселова, кем вы хотите быть? — выпускники ответили десятками названий институтов и профессий. Раиса Савинова хочет изучать иностранные языки или поступить в университет, Петров хочет стать военным инженером, Евгения Быковская — инженером-строительем или педагогом, Зинаида Куранова — металлургом, Инга Петренко увлекается литературой, Валентин Цветков хочет поступить в Ленинградский

Политехнический институт имени М. И. Каланина. И много, много других широких и смелых замыслов у выпускников Сланцевской средней школы в этом году.

Вот оно — претворенное в жизнь право каждого советского человека на образование, записанное в Стalinской Конституции.

Вот оно — наглядное доказательство преимуществ советского общественного и государственного строя над прогнившим насквозь строем капиталистическим.

Вот оно — превосходство передовой советской культуры над растленной человеконенавистническими бреднями уолл-стритовых атомных воротил американской «цивилизацией».

Солнце мира взошло над миром и никто не в силах затянуть его, если этого не хочет все прогрессивное человечество, во главе которого стоит Советский Союз, коммунистическая партия, великий Stalin.

Дорога нашей юности чиста и свободна.

Вперед, надежда и гордость страны Советов. От всего сердца весь народ желает вам успехов и счастья!

П. Юрьев.

## КНИГИ ЛАУРЕАТОВ СТАЛИНСКИХ ПРЕМИЙ

## На лесной полосе

В повести писательницы Ксении Львовой «На лесной полосе», удостоенной Сталинской премии, рассказывается о том, как лесопосадочное звено колхоза «Ясный путь», которым руководит комсомолка Насти Сизова, упорно и настойчиво отстаивает от суховеев посаженные им лесные полосы вокруг полей колхоза.

Много трудностей встречают Сизову и ее товарищи по звенику в борьбе за сохранение еще не окрепших деревьев. Бороться ей приходится не только с природой, но и с равнодушным, косностью некоторых людей, которые не верят в возможность вырастить лес в степи. Пренебрежительно относится к начатому комсомольцами делу председатель колхоза Кузьма Авдеевич, думающий только о зерновом хозяйстве. Мешает Насти в ее работе старший агроном МТС.

Но у молодых преобразователей природы есть много друзей, помогающих им.

Писательница показывает, как протекала эта борьба за сады, за их сохранение.

С огромным волнением читаются страницы, описывающие радость колхозников, когда они узнают о том, что партия и правительство приняли постановление о плане полезащитных лесонасаждений, внедрения травопольных севооборотов, строительства прудов и вододромов для обеспечения высоких и устойчивых урожаев в степных и лесостепных районах.

Насти и ее товарищи с еще большим вдохновением принимаются за работу. Они организуют сбор семян, изучают в

лаборатории их строение и свойства, тайны их прорастания. Сизова стремится овладеть знаниями, чтобы отдать их потом родному колхозу, мечтает стать лесомелиоратором и едет областной центр на курсы звеньевых по лесопосадкам.

На этом заканчивается повесть. И закрывая последнюю страницу книги, сожалением думашь о том, что автор рано прервал ее. Хочется знать дальнейший жизненный путь Насти Сизовой, судьбу других героев повести Яши Лукьянова, агронома соседней МТС Королева, Зины Вилковой, лесомелиоратора Петра Васильевича.

В произведении К. Львовой много солнца, воздуха. Автор любит природу и умеет ее показать. Повесть написана, за немногими исключениями, ясным, простым языком. Поэтична и глубоко символична сцена на Насти:

«...Стоит маленькая Насти среди лесной полосы в своем зеленом ватнике и спущенном на плечи платке, стоит рядом с великим Сталиным, таким простым, с непокрытой головой, в запыленных сапогах. Кругом поднимаются молодые березки, дубы, ясени, клены.

Ветер шевелит посеребренные седины волосы Сталина. Он говорит, простирая руку над уходящей вдаль полосой:

— Вот оно, наше будущее, Насти. Мы уже в нем живем! Ветер свищет, деревца пригибаются к земле, отчаянно пытаются верхушками. Сталин смотрит на них, и до Насти долетают его слова:

— Будет жить наш лес. Будет жить!...

П. Юриков.

## Подготовиться к началу охоты

Приближаются сроки наступления летней охоты. Правление Сланцевского общества охотников провело в районе выделение инспекторов из представителей лесоохраны, местных охотников и общественности для поддержания правил, сроков и способов охоты. В обществе принимаются новые члены. Право вступления имеют граждане, достигшие 16-летнего возраста. Вступающие в общество предъявляют документы, удостоверяющие личность, с места работы и платят членские взносы.

Охотники, не прошедшие регистрацию до 1 апреля с. г., считаются выбывшими из общества, и поэтому должны снова оформить свое вступление, либо в противном случае они теряют право на хранение охотничего оружия, а в случае охоты — привлекаются к ответственности, как браконьеры.

Люди, которые приобрели собак с целью охоты, должны зарегистрировать их в секции кровного собаководства при правлении общества охотников.

В газете «Знамя Труда» уже сообщалось о том, что в нынешнем году в нашем районе не должно быть сделано ни одного выстрела по дичи с целью охоты раньше срока.

И. Тимофеев,  
член оргкомитета секции  
общества охотников.

ФИЗКУЛЬТУРА  
И СПОРТ

## Спартакиада школ

20 июня была проведена районная спартакиада школ, в которой приняли участие средние и семилетние (№ 1, № 2) школы. Встретились волейбольные команды средней школы, где капитан команды Чаплыгин, и семилетней школы № 2 (капитан команды Тимофеев). Встреча закончилась со счетом 2:0 в пользу средней школы.

Лучшие результаты по прыжкам в длину показал ученик 10 класса средней школы Ляшин (5 м. 30 см.) и ученик 9-го класса Козлов (5 м. 10 см.).

Ученицы Лапина и Шурупова имеют по прыжкам неплохие показатели: в длину — на 3 м. 5 см. и в высоту — 1 м. 15 см.

По семилетней школе № 2 хорошие результаты в прыжках у Афанасьева, Григорьева, Король, Тимофеева, Ильиной и Лузиновой.

На 1,25 см. в высоту и 4 м. в длину прыгнул ученик семилетней школы № 1 Хомутов.

Надо отметить, что семилетняя школа № 1 вышла на спартакиаду неорганизованно, не имела представителя команды.

В. Заякин.

## Когда будет сдана школа?

Здание семилетней школы № 2 принято во временную эксплуатацию. В декабре 1949 года государственная комиссия в акте о приемке указывала, что строители — трест «Ленинградгазстрой» — не выполнили ряд работ, из-за которых школа не может считаться окончательно готовой.

До сих пор школа полностью еще не отстроена, она считается попрежнему принятой во временную эксплуатацию. Накануне прошлого учебного года управляющий трестом т. Ровенский с трибуны сессии районного Совета депутатов трудящихся красноречиво заявлял, что школа будет приведена в образцовый вид. Сессия закончилась, и т. Ровенский забыл свое обещание.

В школе нет воды, ее уборщицы носят в ведрах на расстоянии полукилометра. Монтаж отопительной системы очень плохой: радиаторы протекают, после приключения к котельной жилых домов они не нагревались. Зимой в физкультурном зале и лаборатории невозможно было проводить занятия. Дверные коробки и двери, как известно, были изготовлены из сырого материала, они рассохлись.

С трибуны очередной сессии райсовета руководитель треста снова заверил, что к новому учебному году школа будет полностью готова. На исходе июня, а никаких признаков к изменению дел нет. Видимо, в тресте склонны больше к многообещающим речам, чем к выполнению своих заверений.

Тов. Ровенский и секретарь парторганизации треста т. Саблин должны ответить, когда же, наконец, будет сдана школа № 2 в Больших Лужах?

Н. Павлов.



**Франция.** Французские женщины активно выступают в митингах против англо-американских поджигателей войны, убийц полицейских репрессий, трудающиеся женщины рассказывают литературу, призывающую к миру и дружбе между народами. В различных районах Парижа возникают передвижные библиотеки для распространения прогрессивной литературы.

На снимке: один из таких пунктов. На трехцветном флаге надпись: «Никогда матери Франции не дадут си новой для войны против Советского Союза».

Прессклуб ТАСС

**Международный обзор**

**ЗАПАДНАЯ ГЕРМАНИЯ ПРЕВРАЩАЕТСЯ В ПЛАЦДАРМ АМЕРИКАНСКОГО ИМПЕРИАЛИЗМА**

На днях баварский «парламент» по указке американских империалистов принял решение о вступлении Западной Германии в так называемый Европейский совет, созданный по инициативе матерого поджигателя войны Черчилля.

Коммунистическая партия голосовала против этого решения. Депутат-коммунист Нудинг, выступивший на заседании баварского «парламента», заявил: «Включение Западной Германии в Европейский совет» и объединение тяжелой промышленности Рурской области с тяжелой промышленностью Франции, Люксембурга и Бельгии представляет собой решающую составную часть военных планов американского империализма, стремящегося путем третьей мировой войны добиться мирового господства».

Включение Западной Германии в Европейский совет еще больше углубляет раскол Германии и создает дополнительные препятствия на пути воссоединения страны. Это вынужден был признать даже глава баварского «государства» Аденауэр. В интервью, данном 19 мая текущего года корреспонденту американского журнала, Аденауэр заявил: «Если мы вступим в Европейский совет, то тем самым будет углублен раскол Германии».

Иными словами, Аденауэр вместе со своим «правительством» сознательно пошел на предательство интересов немецкого народа, борющегося за единую и демократическую Германию. Очередное предательство баварского «правительства» вызвало бурю негодования среди немецких трудящихся.

На митинге протеста в Бюхуме (Рур) собралось более 10 тысяч рабочих окрестных заводов. Председатель компартии Западной Германии Макс Рейман, выступивший на митинге, назвал решение баварского «парламента» «трагическим решением в истории Германии». Он заявил, что следующим шагом будет присоединение Западной Германии к агрессивному Северо-Атлантическому пакту».

В ответ на предательское решение баварского «парламента»

За ответственного редактора А. Вальтера

## Объявление

ПРОДОЛЖАЕТСЯ прием подписки на 2-е полугодие на областные и районные газеты.

Прием производится в конторе связи, во всех отделениях и агентствах связи, почтальонах и общественными организациями родителями печати.

Союзпечати